

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1556

• Marți, 23 ianuarie 1996

4 pagini • 200 lei

TRIBUNA ELECTORALĂ

O întrunire a clarificărilor

Am numit cu această sintagmă ceea ce participam să denumim în mai multe feluri: plenară, plenară largită, plenară Comitetului județean al PSM, întâlnirea cu membrii ai conducerii partidului — desfășurată sâmbătă, 20 ianuarie, în sala mare a Casei de cultură din Deva.

A fost o întâlnire a clarificărilor: doctrinare, programice, asupra bazei de masă și a opțiunilor electorale. Și nu o clarificare atât pentru membrii organizației județene a partidului, cât pentru simpatizantii acestuia. O întrunire maraton, de peste 5 ore, care a avut la ordinea de zi:

- Analiza activității organizației de la ultima plenară.

- Programul de activitate pe perioada următoare.

- Alegerea delegaților la Conferința Națională a partidului.

Structural, în organizarea vremii și zicem, PSM urmează să fie organizat în linii mari, organizarea fostului partid comunist. Nimic rău în aceasta. În interiorul unui partid trebuie să domnească rigoarea și ordinea, ce este pe lângă aceasta, în ceea ce privește continuarea comunismului, PSM — s-a arătat în materialele prezentate și s-a subliniat în deciziile — este continuarea ideilor generaliste, socialiste, perene și etice.

vechi în spațiul românesc. Afirmăm că în sală se află și viitorii candidați ai partidului la alegerile parlamentare a dat intrulimare și un caracter electoral, ceea ce ne îndreptățește să încadrăm la rubrica de față.

Adunările de alegere desfășurate la nivelul organizațiilor de bază s-au afirmat — au scos în evidență starea de înăviorare economică și de sărăcie în care se află țara de guvernare postdecembristă au adus țara.

Ceea ce urmărește în această situație PSM este înfruntarea trifului economic și social mixte de piață. În care statul și piața fac reglajul dezvoltării în ansamblu a societății: un stat social de drept — s-a precizat.

„În condițiile actuale ale unei oligarhii financiar-bancare, singurele care prosperă sunt băncile, datorită politicilor câmbiatarilor a dobândirii pe care le practică și care au devenit frână în calea

dezvoltării” (Gheorghe Vasiliu).

„Principala greșală a PSM a fost sprijinirea unui partid de guvernământ care a sărăcit țara” (Ioan Clep).

„Economia românească a devenit teren experimental, în care cea mai lefăină marfă este forța de muncă” (Mihai Poenari).

Am redat în cele de mai sus câteva luări de poziție mai semnificative. Au fost multe în același ton. Și înțelegem de aici că PSM se pregătește să fie al treilea susținător al partidului de guvernământ care părăsește pentagonul rămas acum doar în trei?

Incitant ni s-a părut între manifestările de voință din cadrul întrunirii îndemnul „să terminăm o dată cu lichidamul polițist” (Gheorghe Vasiliu).

Intrunirea a fost punctată și de unele accente naționaliste. Dan Năstase, omul nostru, pontico-balcanic, care ori-cât ar fi de emoționant

manifestat, nu dă bine în imaginea nici unui partid politic.

N-au lipsit nici momentele pitorești cu miez. „Domnilor — tovarăși, alegeți fiecare adresa care vă corespunde”. Așa și-a început discursul Ingosif Bilek, referindu-se aparent la compoziția persoanelor din sală, unde se aflau nu numai membri ai P.S.M. Să fi tintit lupenarul fost inginer mîner spre alte realități postdecembriste? Destui domni-tovarăși și-au făcut în acest timp loc cu coate către fotoliile puterii, fără să fie membri ai PSM, unde apelativul tovarășe este propriu și legitim. Ba fiind chiar înrolați în partide de orientare net de dreapta. Mă rog, fiecare optează după cum îi dictează interesele.

Cu prilejul plenarei PSM și-au afirmat apartenența la acest partid doi dintre așezii hunedorenilor, în februarie 1992, pe listele altor partide: consilierul județean Ovidiu Popescu și consilierul municipal de la Deva, Gligor Hașa. Tot pentru prima dată s-a arătat în public, ca membru al PSM, inginerul Costel. Altc. prefectul județului.

Plenara a hotărât să adreseze o chemare către electoratul județului hunedorean. De asemenea, s-a ales delegații la Conferința Națională a Partidului.

ION CIOCLE

Ce taxe de import se mai plătesc ?

Curiozitatea m-a împins să văd ce hotărâri importante sau ce ordonanțe mai să emită astfel de acte în vacanța parlamentară. Așa mi-a ajuns în mână și un voluminos Monitor Oficial — nr. 4, purtând data de joi, 11 ianuarie a.c. Dar să vedem ce mai putem afla aruncând privirea pe cele 64 de pagini, format A/4, pe care le conține respectiva publicație.

Din capul locului trebuie să spunem că este vorba doar despre o singură hotărâre privind taxele vamale de import pentru produsele agricole. Din preambulul acestei afliăm că, în finele art. 3 din Actul final cuprinzând rezultatele negocierilor comerciale multilaterale din Runda Uruguay, cât și al unor ordonanțe anterioare ale Guvernului, se stabilesc, potrivit anexei, taxele vamale aplicate la importul de produse agricole în anul 1996, ce au intrat în vigoare de la 1 ianuarie a.c. În deschiderea anexei respective (fără a fi o glumă, credem) la codul tarifar 01 figurează animalele vii, începând cu cai, măgari, și cățari, continuând cu specia bovină, porcine, ovină sau caprină, păsări și alte animale vii la care, o eroare mare credem că s-a strecurat,

sunt incluși și porumbii. Consultând coloana cu taxa vamală aplicată, constatăm că la măgari și cățari, aceasta este de 25 la sută în vreme ce la specia bovină taxele ajung la 135 la sută iar la porcine 125 la sută, pentru reproducători de rasă pură această fiind de 3—5,4 la sută.

Urmează apoi carnea (fără a face prea multe comentarii la aceste produse unde se duce o politică de descurajare a importurilor, dar nu în aceeași măsură de stimulare a producției autohtone), unde taxele vamale merg până la 236 la sută. În ceea ce privește laptele, produsul care suntem cam deficitari se ajunge până la 145,5 la sută, iar la unt, până la 240 la sută. Să ne cămăpunem, deci, pofta în cui privind consumul unor asemenea produse provenite din import. La pag. 15 citim că la ouă de păsări, fără de ouă și gălușeni, fără de ouă și pături, congelate sau altfel conservate, chiar cu adăos de zahăr sau îndulcitori: taxa vamală este cuprinsă între 25 și 100 la sută.

NICOLAE TIRCOB

(Continuare în pag. a 2-a)

UNA PE ZI

ANUNT

© Tânără atrăgătoare caut muncă la domiciliul clientului. Exclus lucrul în schimburi.

CURSUL VALUTAR

23 IANUARIE 1996

• 1 dolar SUA	— 2606 lei
• 1 marcă germană	— 1761 lei
• 100 yen japonezi	— 2473 lei
• 1 lire sterlină	— 3391 lei
• 1 franc elvețian	— 2185 lei
• 1 franc francez	— 516 lei
• 100 lire italiene	— 164 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României.

Ce-a mai fost...

• TVA PENTRU PUBLICITATEA ÎN PRESĂ. Printr-o Ordonanță a guvernului, emisă în cursul săptămânii trecute, Taxa pe Valoarea Adăugată percepută de presa scrisă pentru reclamă și publicitate se reduce la jumătate, respectiv de la 18 la sută la 9 la sută. Ordonanța intră în vigoare cu data de 1 februarie a.c.

• PREȘEDINTELE ROMÂNIEI A FOST LA ALBA IULIA. DI IONESCU S-A AFLAT PENTRU O ZI LA ALBA IULIA, UNDE A VIZIONAT, PE CASETE VIDEO, CĂTEVA ZONE AFECTATE DE INUNDAȚIILE DIN LUNA DE-

cembrie, a discutat cu factorii de decizie — între care și prefectul județelor Hunedoara și Cluj, de asemenea afectate de inundații — măsurile pentru ajutorarea celor care au avut de suferit de pe urma dezastrului și pentru refacerea obiectivelor distruse.

• ÎNALȚ COMISAR OSCE LA BUCUREȘTI. S-A AFLAT ÎNTR-O VIZITĂ ÎN țARA NOASTRĂ ÎNALȚUL COMISAR AL OSCE PENTRU MINORITĂȚI, DI MAX VANDER STOEL. OASPEȚELE A VIZITAT JUDEȚELE BRAȘOV ȘI COVASNA, S-A ÎNTÂLNIT CU PERSONALITĂȚI LA VÂRF DE LA guvern, parlament,

PDSR, UDMR, cu alte oficialități române. Se pare că a plecat destul de edificat asupra felului învătământului din România. Este în conformita-

Retrospectivă

te cu standardele internaționale”) — de altfel obiectivul principal al vizitei sale în țara noastră.

• SENATORUL VIOREL SĂLĂGEAN A DEMISIONAT DIN PUNR. ÎN CADRUL unei conferințe de presă organizate la Sațu Mare, dr. ec. Viorel Sălăgean, senator și re-

putat publicist, aflat de mai multă vreme într-o dispută dură cu guvernul prin durii Gheorghe Fănuș și Ioan Gavra, comandantul PUNR, a de-

putat publicist, aflat de mai multă vreme într-o dispută dură cu guvernul prin durii Gheorghe Fănuș și Ioan Gavra, comandantul PUNR, a de-

• „LIE NĂSTASE — OM CINSTIT”. ÎN INTERVIURILE acordate presei centrale, fostul mare campion de tenis Ilie Năstase și-a anunțat candidatura la funcția de primar al

Capitalei. Ilie Năstase este membru al Consiliului Național al PDSR și va candida sub lozincă „Ilie Năstase — om cinstit”.

• GUVERNUL SE REMANIAZĂ. Acum, înaintea alegerilor, guvernul Văcăroierii vrea să-și împăproșteze cumva efectivul. Săptămâna trecută, în locul ministrului comerțului, Petru Crișan, a fost numit Ioan Dan Popescu, iar ministrul industriei, Dumitru Popescu, a predat portofoliul mai tânărului său coleg Alexandru Stănescu. Și-a prezentat demisia și ministrul tehnologiei, Doru

Dumitru Palade, înlocuitorul său urmând să fie instalat în această săptămână.

• ION DIACONESCU — PREȘEDINTE AL PN TCD. Desfășurată în zilele de 19-21 ianuarie a.c., în Capitală, Congresul PNT CD și-a ales organele de conducere. În funcția de președinte a fost ales, așa cum se știa, Ion Diaconescu, prim vicepreședinte este Gabriel Tepelea, iar secretar general — Radu Vasile. Și-au prezentat posturile de vicepreședinți Valentin Gabrielișcu, Răzvan Dobrescu și Ioan Lup.

Ce s-a-ntâmplat...

Un nou tip de mafie în România?

Nu am căutat un titlu incitant pentru ceea ce urmează însă datele problemei lasă o asemenea întrebare!

Actiunea obligatorie de preschimbare a permiselor de conducere conform Hotărârii Guvernului 778/1995 ce se va finaliza la 31 decembrie 1997 a creat nemulțumiri din partea fotografiilor profesioniști din municipiul Deva și implicit județul Hunedoara, urmarea a ordinului scris al Inspectoratului General de Poliție nr. 154321/08. 01. 1996, remis Inspectoratului Județean de Poliție Hunedoara (semnat de colonel Dumitru Ciubotea), prin care se precizează că fotografiile pentru noile permise de conducere vor fi executate doar de atelierele foto din sistemul firmei Mitsubishi, cu care Regia Autonomă de Administrare a Patrimoniului de Stat are un contract de exclusivitate!

După cum rezultă, de altfel, și din protestul fotografiilor profesioniști din Deva adresat redacției ziarului nostru, faptul este considerat anormal și împotriva principiilor economiei de piață, menit să falimenteze meseria de fotograf, măsură nemai-întâlnită niciunde în lume din câte se cunoaște. Nu cerem altceva decât, se mai arată în nota de

protest, o șansă pentru fiecare dintre noi, care să vină în sprijinul clientului prin calitate și preț și nu prin promovarea unor măsuri preferențiale de exclusivitate, bazată pe criterii arbitrar, cum s-a realizat prin protocolul recent încheiat la București.

Actiunea promovată de către Regia Autonomă de Administrare a Patrimoniului de Stat și pusă în cărua poliției nu pare a fi una firească, fapt ce nu exclude un nou tip de mafie în România — cea a pozelor pentru permisele auto.

Numărul carnetelor de conducere însumează o cifră impresionantă — numai în județul Hunedoara acesta se ridică la 122 004 — cu perspective de creștere de la zi la zi. Dacă luăm în discuție prețul unui set de fotografii pentru permis — 8 000 de lei, deocamdată — înmulțit cu numărul carnetelor, rezultă o cifră de afaceri numai din județul Hunedoara de un miliard de lei, până la sfârșitul anului viitor! Și aceasta fără a mai lua în seamă toate județele țării și municipiul București.

Iar, ca noutate exclusivă, la fotografiere, bărbatilor vor avea obligatoriu cravată.

CORNEL POENAR

S.C. DANYCOL — LORENT S.N.C.
HUȘI — VASLUI

Vinde plăci azbociment import C.S.I. Telefon 035/473885; 472197.

PATRONATUL NAȚIONAL ROMÂN
UNIUNEA ECONOMICĂ A
INTREPRINZĂTORILOR PARTICULARI
FILIALA JUD. HUNEDOARA — DEVA

În sprijinul întreprinzătorilor particulari cât și al celor ce doresc să desfășoare activități private sau din domeniul financiar-contabil, al marketingului și managementului comercial, organizează în Deva, Hunedoara, Orăștie.

● Curs de CONTABILITATE (inițiere în noul sistem) — MARKETING economic.

Informații și înscrieri până la data de 31 ianuarie când se deschide cursul, la telefon 611339, sediul filialei pentru Deva, 712823 Hunedoara, 641389 Orăștie.

(Urmare din pag. 1)

Trecera peste toate sortimentele de păr (inclusiv de om și de porc), peste oase, copite, bureți naturali de origine animală, peste bulbi și alte plante vii și ajungem la cartofi, produs la care taxa prevăzută este de 150 la sută.

ducție în 1996, dar tot se mai importă acest produs, taxa este de 145 la sută. Chiar și la pale, baloțuri de cereale brute, tocate, măcinate, presate sau aglomerate sub formă de paletă, taxa valmă este de 49 la sută. Urmează diferite uleiuri și grăsimi, zaharurile, ciocolata, produsele de bru-

Ce taxe de import se mai plătesc?

Vin, apoi, o mulțime de sortimente de legume în tregi, tăiate, felii, sfărâmate sau pulverizate, preparate sau nu, ambalate sau nu, la care taxa este de până la 147 la sută, cum este cazul castraveților. Să vedem dacă în aceste condiții le va mai conveni turcilor și altor exportatori să ne invadeze piețele cu produsele lor. Taxele s-au modificat și la citrice, struguri, pepeni, la fructe proaspete sau preparate, la ceaiuri, condimente și altele. De asemenea, n-au fost ocolite nici cerealele. La făina de grâu, spre exemplu (deși noi am avut suprapro-

ducție în 1996, dar tot se mai importă acest produs), taxa este de 145 la sută. Chiar și la pale, baloțuri de cereale brute, tocate, măcinate, presate sau aglomerate sub formă de paletă, taxa valmă este de 49 la sută. Urmează diferite uleiuri și grăsimi, zaharurile, ciocolata, produsele de bru-

Considerăm că este bine ca, din când în când, românul să știe ce îl mai așteaptă, pentru că, la urma urmei, aceste taxe vamale aplicate se răsfrâng nemijlocit asupra vieții noastre cotidiene.

În cursul anului 1995, polițiștii hunedoreni au descoperit 9 077 infracțiuni, la săvârșirea cărora au participat 6 225 de persoane. Faptul că în 1990 s-au înregistrat 1907 fapte cu 1625 făptuitori vorbeste de la sine. Predomină infracțiunile de furt în paguba avutului privat și în dauna avutului public. S-au comis 542 de furturi din locuință, din care 83 cu chei potrivite. Atenție deci locatarii la asigurarea locuințelor împotriva răufăcătorilor.

Tot în cursul anului care a trecut, s-au săvârșit 430 de furturi din autoturisme și 32 de autoturisme. La o parte din aceste furturi au "contribuit" și posesorii acestora prin lăsarea portierelor și portbagajelor deschise sau prin lăsarea la vedere a unor

obiecte de valoare. Au fost săvârșite 1607 infracțiuni în dauna avutului public și 319 infracțiuni în dauna societăților comerciale cu capi-

tal privat. Dintre acestea, 178 reprezintă înșelăciuni, 124 abuzuri în serviciu, 322 luare de mită, 165 dare de mită, 275 trafic de influență, 715 falsuri și 46 evaziuni fiscale. Violența cauzată în special de consumul excesiv de alcool a determinat săvârșirea a 294 de infracțiuni: 15 omoruri, 16 tentative de omor,

Evaluări și... proiecte

— Stimatele președinte Nicu Trepteș, cum a încheiat anul 1995 Consumcoop Orăștie, cum a preciați activitatea colectivului?

— Cu rezultate foarte bune, realizând pe ansamblul unității o cifră de afaceri de 3,3 miliarde lei; o depășire față de program de peste 112 la sută. Activitatea personalului o apreciez ca pozitivă.

— Prin ce mijloace ați reușit această depășire?

— Pondere din cifra de afaceri o reprezintă desfacerea de produse industriale și alimentare. Deci aportul substanțial a fost al lucrătorilor din rețeaua comercială. Peste 60 la sută din realizări s-a obținut în a doua jumătate a anului. Aceasta printr-o aprovizionare abundentă, prin realizarea unei viteze corespunzătoare de circulație a mărfurilor.

Menționez că noi ne-am menținut adaosul mediu la prețuri de 15—19 la sută în tot cursul anului, că aprovizionarea s-a făcut în mare parte (circa 80 la sută) de la producătorii de mărfuri, fără intermediari. Un sprijin real l-am avut din partea Federalcoop, care ne-a

sprijinit în aprovizionare. — Cum s-a reflectat situația economică bună a cooperativei în veniturile personalului?

— Salariile au crescut periodic. Aceasta prin organizarea eficientă a locurilor de muncă și creșterea productivității muncii pe fiecare încadrat prin reducerea cheltuielilor de circulație.

— Cum vedeți mersul unității, afacerile în 1996?

— Intenționez să creștem cifra de afaceri cu 20 la sută față de 1995. Avem un plan orientativ stabilit pe care să-l realizăm până la finele acestui an. Vom ocupa cât mai eficient spațiile existente, vom igieniza și vom face reparațiile exterioare necesare la fațade și acoperișuri acolo unde este cazul. Vom da atenție mai mare inclusiv celor pe care le avem în satele aparținătoare.

Intenționez de asemenea să creștem volumul de activitate în domeniul producției și prestațiilor prin deschiderea de noi secții. Una dintre ele va fi aceea de pufuleți pe care o vom înființa în Orăștie.

Discuție consemnată de ESTERA SINA

2 loviri cauzatoare de moarte, 19 vătămări corporale grave, 55 de violențe și 150 de tâlhării. Din numărul persoanelor care au săvârșit fapte

venționale, cele mai multe pentru încălcarea Legii circulației și a normelor de conviețuire socială. S-au produs 190 accidente rutiere grave, care s-au soldat cu moartea a 70 de persoane și rănirea gravă a 167, și 431 de accidente ușoare unde au suferit leziuni corporale ușoare 56 de persoane. Au fost reținute în vederea suspendării 2 565 permise de conducere, în majoritate pentru consumul de alcool.

Au fost constatate 597 de infracțiuni la regimul circulației rutiere, în mare parte acestea constând în conducerea autovehiculelor neînmatriculate și cu număr fals.

Maior
MIRCEA NEGRU,
Inspectoratul de Poliție
al județului
Hunedoara

Rețineți și evitați

penale, 773 sunt minori. Atenție părinți, atenție educatori. Prejudiciul total cauzat prin infracțiuni se ridică la peste 9 miliarde și jumătate lei, din care a fost recuperat în proporție de 78 la sută. Pentru nerespectarea prevederilor unor acte normative, lucrătorii de poliție au aplicat peste 55 000 sancțiuni contra-

tal privat. Dintre acestea, 178 reprezintă înșelăciuni, 124 abuzuri în serviciu, 322 luare de mită, 165 dare de mită, 275 trafic de influență, 715 falsuri și 46 evaziuni fiscale. Violența cauzată în special de consumul excesiv de alcool a determinat săvârșirea a 294 de infracțiuni: 15 omoruri, 16 tentative de omor,

PRO TV

7.00 Ora 7, bună dimineața!; 8.30 Capcana timpului (s/r); 9.15 Sport la minut; 9.30 Paradise Beach (s/r); 10.00 Stealing Home (f/r); 12.55 Știrile Pro TV; 13.30 Procesul etapei (r); 16.30 Paradise Beach (s); 17.00 M.A.S.H. (s/r); 17.30 Capcana timpului (s); 18.15 Sport • Magazin; 19.00 Qameni în toată firea (s); 19.30 Știrile Pro TV; 19.55 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 20.00 Spitalul de urgență (s); 21.00 Secrete de familie (s); 21.55 Știrile Pro TV; 22.00 M.A.S.H. (s); 22.30 Deșteaptă-te, române (talkshow); 0.00 Știrile Pro TV; 0.05 Sport

SAT 1

6.30 Germania azi dimineață; 10.00 Cannon (s.p.); 11.00 Rămas fără cuvinte (cs); 11.30 Băiat, damă, rege (cs); 12.00 Kerner (talkshow); 14.00 Trapper John MD (s); 15.00 Star Trek (s. SF); 16.00 MacGyver (s); 17.00 Totul sau nimic (cs); 18.00 XXO (cs); 18.30 Știri regionale; 19.00 Așa-i viața! (s); 20.00 Roata norocului (cs); 21.00 Bună doctore (serial); 22.00 Schwartz la pândă (s.p.); 23.00 Spiegel TV (rep.); 1.00 Trăsnit (co. SUA, 1982); 2.45 Star Trek (s/r); 3.35 MacGyver (serial — reluare).

NBC

7.00 Știri și reportaje ITN; 7.30 Steals & Deals; 8.00 Azi — Informații la zi; 10.00 Super Shop; 11.00 Roata banilor • Europa; 15.30 Ultimele zvonuri bursiere; 17.00 Roata banilor • S.U.A.; 18.30 Buletin financiar; 19.00 Știri și reportaje ITN; 19.30 Ushuaia (do); 22.00 Europa 2000 Show; 21.30 Profiluri (do); 22.00 Europa 2000; (do); 22.30 Știri ITN; 23.00 Hochei pe gheață • NHL; 0.00 Show-ul serii, cu Jay Leno; 1.00 Late Night, cu Connan O'Brien (cs); 2.30 Știrile noptii; 3.00 Show-ul serii (r).

TV 5

7.00 Femei inimoase (s); 7.30 Teledimineața; 9.05 Jurnal; 9.35 Cercul de la miezul nopții; 11.00 Chiosc; 11.15 Alfabetul imaginii; 12.30 Miza (r); 14.00 Luminile... (r); 14.30 Lumea e a voastră (r); 16.00 Am văzut totul (r); 16.30 Femei inimoase (r); 17.15 Bibi... (r); 17.50 Fa, Si, La, a cânta (cs); 18.45 Campionul (cs); 19.30 Jurnal; 20.00 Luminile Parisului; 20.30 Jurnal elvețian; 21.00 Trimis special (reportaje); 22.30 Moda în Canada; 23.05 Jurnal F2; 23.30 Jos măștile (debater).

CANALE 5

7.00 Știri; 9.45 Show-ul lui M. Costanzo (r); 12.30 Forum (show); 14.00 Știri; 14.25 Cotidiene (show); 14.40 Beautiful (s); 15.15 Robinsonii (s); 17.00 Desene animate; 19.00 O.K., prețul e corect! (cs); 20.00 Roata norocului (cs); 21.00 Știri; 21.25 Cercul zvonului (show); 21.40 Film; 0.00 Știri; 0.15 Show-ul lui M. Costanzo; 2.30 Cotidiene (r); 2.45 Cercul zvonului (r); 3.00 Revista presei; 3.30 Frontierele spiritului (emisiune religioasă); 4.30 Câinele Boomer (serial); 5.30 Arca lui Noe (do); 6.00 Un cuplu ciudat (s).

EUROSPORT

9.30 Lumea vitezei • Magazinul sporturilor cu motor (r); 11.00 Fotbal • Eurogoluri; 12.00 Tennis • 1996 Ford Australian Open de la Melbourne — ziua 9 (inreg.); 13.00 Schi Alpin • Cupa Mondială (d); 14.30 Tennis • 1996 Ford Australian Open (inreg.); 19.00 Patinaj artistic • C.E. 1996 de la Sofia (d); 22.00 Box Titlul Intercontinental WBO; 23.00 Tennis • 1996 Ford Australian Open de la Melbourne — ziua 9. (inreg.); 0.00 Snooker • Liga Europeană 1996; 1.30 Wrestling • Ring Warriors

DURA LEX, SED LEX DURA LEX, SED LEX

De la „Dracula”, la „Cap de linie”

Despre ceea ce se poate întâmpla atunci când alcoolul ia mințile omului o dovedește și cazul pe care o să vi-l prezentăm în rândurile de față. Iar cuvinte de gen „nu mai știu; nu îmi mai amintesc...” sunt tardive. Pentru că faptele rămân, iar de cele mai multe ori sunt tragice. La acest lucru poate gândi și acum și Iulian Pivoda, de 23 de ani, muncitor necalificat la E.M. Petrița. El este trimis în judecată pentru tentativă la infracțiunea de omor deosebit de grav. Iată însă cum s-au petrecut lucrurile.

Intr-o seară de vineri, Iulian se pune pe băute. Bea bere și lichior, împreună cu o cunoștință. Localul unde „muncește” până aproape de dimineață se numește „Dracula”. Pe la ora patru a doua

zi merge la mină, pentru că urma să intre în schimbul I. Aici obține o amănare, urmând să vină la șut în schimbul IV, de la ora 22. Bine ar fi fost și așa, dacă... Treaba este că Iulian nu merge acasă să se odihnească, ci continuă să bea. De data aceasta, barul se numește „Cap de linie”, iar interlocutorul are pe Ion Burdea, coleg de serviciu. Rămâne constant, bea tot bere și lichior. Toate bune și frumoase, până la un moment dat, când, alcoolul punând stăpânire pe judecata lui. O să vedeți, nu exagerăm deloc, atunci când

spunem acest lucru. Așadar, la o vreme, Pivoda merge la WC. Aici se bate cu un bărbat. Nu știe cu cine și de ce s-a bătut! La ieșire, din buzunar scoate un briceag și lovește un bătrân ce se afla la o masă din apropiere. „Nu-l cunoșteam, nu am avut nici o discuție cu el, nu știu de câte ori l-am lovit și unde” — va declara el ulterior. Pleacă, dar lucrurile nu se vor opri aici.

Din câte spune Iulian, în stația de autobuz îl vede pe Constantin Bordean. Își amintește că a avut odată ceva cu fra-

tele lui. Fără nici o vorbă, scoate briceagul și lovește. Nici acum nu știe câte lovituri a aplicat și unde a lovit. Fuge, dar la scurt timp va fi ajuns de frații lui Bordean. Vine poliția... Abia mai târziu, în timpul cercetărilor, Iulian Pivoda va afla și numele bătrânului pe care l-a lovit cu briceagul în piept și căruia i-a pus viața în pericol. El se numește Francisc Balaș și este pensionar. Până atunci, nu-l văzuse în viața lui pe Pivoda. Era cât pe ce să fie prima și ultima oară... Ceea ce a făcut Iulian la beție se numește tentativă la infracțiunea de omor deosebit de grav. Acum s-a trezit, dar... a ajuns la cap de linie.

VALENTIN NEAGU

Există fapte, comportări, manifestări ale unor oameni, ale unor cetățeni, care depășesc limitele normalului, dar care nu ajung la pericolul social al unor infracțiuni, adică nu se inseră în faptele prevăzute și pedepsite de codul penal.

Asemenea fapte sunt contravenții și ele se sancționează contravențional.

Articolul 1 al Legii nr. 61 din 27 septembrie 1991, publicată în Monitorul Oficial nr. 196 din 27 septembrie 1991, arată chiar la articolul 1 scopul acestui legi: pentru asigurarea climatului de ordine și liniște publică necesar desfășurării normale a activității economice și social-culturale și promovarea unor relații civilizate în viața cotidiană, cetățenii sunt obligați să aibă un comportament civic moral și responsabil, în spiritul legilor țării și al normelor de conviețuire socială.

Potrivi prevederilor acestei legi, constituie con-

travenție acele fapte care nu intrinsec pericolul unor infracțiuni, și anume:

- săvârșirea în public de fapte, acte sau gesturi obscene, proferarea de injurii, expresii jignitoare sau vulgare, amenințări cu acte de violență împotriva persoanelor sau bunurilor acestora, de natură să tulbure ordinea și liniștea publică sau să provoace indignarea cetățenilor ori să lezeze demnitatea și onoarea acestora sau a instituțiilor publice;
- aruncarea asupra unei persoane, construcții sau asupra unui mijloc de transport cu obiecte de orice fel, cu substanțe inflamante iritante — la-crimogene sau cu efect paralizant, corosive, sau care murdăresc, dacă nu s-au produs vătămări ale integrității corporale sau sănătății ori pagube materiale;
- organizarea, îngăduirea sau participarea la jocuri de noroc — altele decât cele autorizate potrivit legii — de natură să lezeze bunele moravuri;
- portul fără drept al cuțitului, pumnalului, șișului, boxului, castelului ori al altor asemenea obiecte fabricate sau confecționate anume pentru tăiere, împungere sau lovire, precum și folosirea armelor de tir cu aer comprimat, în locuri și împrejurări în care s-ar putea primăjdi viața sau integritatea corporală a persoanelor;
- alarmarea publicului, a organelor specializate pentru a interveni în caz de pericol ori a organelor de menținere a ordinii publice, prin darea semnalelor de pericol, sau după caz, prin solicitarea intervenției la fața locului, fără motiv întemeiat;

- scrierea sau desenaarea fără drept pe pereții clădirilor, pe garduri sau pe obiecte de folosință comună aflate în locuri publice, deteriorarea prin orice mijloace a acestora, precum și dezlipirea sau distrugerea fără drept a reclamelor, anunțurilor și afișelor legal expuse în locuri anume destinate;
- întreruperea curentului electric sau stingeră fără drept a lămpilor ce servesc la iluminatul public pe străzi, în parcuri, săli de spectacol sau în alte locuri publice;
- pătrunderea fără drept în sediul organelor centrale și locale de stat, ale instituțiilor publice, ale partidelor sau altor formațiuni politice sau apolitice, precum și refuzul de a părăsi, de îndată, aceste sedii;
- nerespectarea măsurilor de ordine sau a regulilor de acces la manifestările culturale-sportive.

PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA CONSILIUL JUDEȚEAN
COMANDAMENTUL PENTRU ÎNUNDAȚI

Ajutoare distribuite în localitățile Bârcea Mică și Păuliș

LEGENDĂ:

1 — Pături	6 — Ciorapi	11 — Blană femei
2 — Cearsaf	7 — Mănuși	12 — Radiator
3 — Costum vătuit	8 — Șube	13 — Cojocele
4 — Cizme cauciuc	9 — Bocanci	14 — Pieptare
5 — Saltele	10 — Geacă copii	

Nr. crt.	Numele și prenumele	Adresa (Sat)	Nr.	Nr. pers.	Grad afec.	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14														
						1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
1.	Ghilea Alexandru	Bârcea Mică,	1	1	1	1	1	0	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
2.	Stoica Sigismund	Bârcea Mică,	2	3	1	1	0	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.	Petreanu Remus	Bârcea Mică,	3	3	1	0	0	0	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
4.	Nicoară Dorel	Bârcea Mică,	4	3	2	2	2	1	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	1	0
5.	Ioja Irma	Bârcea Mică,	5	2	2	1	1	1	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	1	0
6.	Zăvoianu Ghe.	Bârcea Mică,	6	3	1	1	0	0	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
7.	Kara Ana	Bârcea Mică,	7	1	2	1	1	1	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
8.	Gligor Ana	Bârcea Mică,	7A	1	2	1	1	1	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
9.	Garamia Ioan	Bârcea Mică,	8	3	2	2	2	1	2	0	6	1	0	0	0	0	0	0	0	0
10.	Tudorașcu Marina	Bârcea Mică,	86	3	1	1	1	0	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
11.	Vodă Nicolae	Bârcea Mică,	85	3	1	1	1	0	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
12.	Kis Lehel	Bârcea Mică,	359	2	2	1	1	0	1	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0
1.	Moga Viorel	Păuliș,	2	3	1	1	0	0	0	0	3	1	0	0	0	1	0	0	0	0
2.	Oana Ioan	Păuliș,	3	3	1	0	0	0	0	0	3	1	0	0	0	1	0	0	0	0
3.	Murgu Otilia	Păuliș,	1	1	1	1	0	0	0	3	1	0	0	0	1	0	0	0	0	0
4.	Oana Vichente	Păuliș,	108	3	1	1	1	0	0	0	3	1	0	0	0	1	0	0	0	0
5.	Petresc David	Păuliș,	107	4	1	1	1	0	0	0	3	1	0	0	0	1	0	0	0	0
6.	Canda Nicolae	Păuliș,	106	4	1	1	1	0	0	0	3	1	0	0	0	1	0	0	0	0

PARBRIZE NOU
LOTUS SERVICE 2000 SRL DEVA
A.G.E.R. SERVICE Bucuresti

☑ Toată gama de geamuri auto ☑ Sistem complet de garanții pentru produse și servicii
fabricate de cei mai mari producători din Germania și ☑ Montări rapide și de calitate
Europa de Vest ☑ Prețuri accesibile

COMENZI!
DEVA str. Călugăreni, nr. 14 tel/fax 054 219167
Aleea Sintbalm Complex Eurovenus boxa 8-9

parbrizele noastre sunt mereu în față!

Căminele culturale în viața spirituală a comunității rurale

La nivelul județului Hunedoara își desfășoară activitatea 361 de cămine culturale, din care 56 — în centrele de comună. Începând din anul 1992, la aceste așezăminte au fost efectuate lucrări de reparații prin grija Inspectoratului județean pentru cultură, consiliilor locale, cu sprijinul Consiliului județean. Putem aminti în acest sens lucrările de reparații efectuate la Geoagiu, Balșa, Rapolt, Romos, Turdaș, Beriu, Orăștioara de Sus, Mărtinești, Boșorod, Bretea Română, Băcia, Unirea, Răchitova, Densuș, Riu de Mori, Totești, Sântămărie-Orlea. Acestea li se adaugă căminele culturale din Baru Mare, Pui, Sălașu de Sus, Vetel, Ilia, Dobra, Gurașada, Zam, Brănișca, Șoimuș, Luncoi, Vălișoara, Baia de Cris, Vorta, Bulzești, Blăjeni, Crișcior, Certej, Hărău, București, Teliuc, Buceș, Bătrâna, Pestiu Mic, Bunila, Ghelari, Toplița. În două sate — Bejan (Șoimuș) și Poienița Voinii (Bunila) au fost construite chiar cămine culturale noi.

Asa cum apreciază conducerea Inspectoratului județean pentru cultură, la ora actuală, atitudinea autorităților locale de la comunitate față de căminele culturale din centrele de comună este una de responsabilitate. Pornind de aici se va insista că și la nivelul căminelor culturale filiale să se execute reparații, mai ales că, în multe sate, asemenea lucrări au fost deja declansate.

Referitor la activitatea cultural-artistică propriu-zisă desfășurată de căminele culturale, în majoritatea localităților rurale se observă o revigorare a acestora. Importanțele manifestări folclorice organizate la nivel de județ antrenează firesc formații artistice de la sate. Astfel, pentru tinuele pădurenilor, „Festivalul pădurenilor” adună anual mii de participanți din zonă, din județ și chiar din întreaga țară. La ediția din acest an a manifestării au fost prezente formații de dansuri, grupuri vocale, solisti vocali și instrumentali din Bătrâna Lunca Cernii, Lelese, Cerbăl, Lăpușiu, Toplița, Ghelari, Bunila. Îmbrăcați în neasemuitele lor costume populare, așezări de formații artistice, au participat și numeroși locuitori din pășărenime.

O altă zonă folclorică cu puternice tradiții este ținutul Orăștiei. Aici, în fiecare an, în luna decembrie, înainte de Crăciun, la Orăștie și în localitate apropiată se desfășoară Festivalul — concurs interjudețean „Călușul transilvănean” la care pe lângă formații hunedorene mai participă formații ardelenesti, iar, ca invitată, o echipă din județul Olt. Cele mai numeroase formații sunt din comunele Balșa, Geoagiu, Romos, Rapolt, Beriu, Orăștioara de Sus, Mărtinești, Turdaș, Bosorod, Bretea Română.

La manifestările de la Tebea Crișan și Căruș, chiu se reunește tânăra generație de la Bulzești și Blăjeni, tarafurile din Vata, Blăjeni, Luncoi obiceiturile folclorice de la Crișan, Prăvăleni, Dupăpiatră, Hărăgani, ansamblul „Fluierul Iancului” din Baia de Cris.

O manifestare artistică de amploare, cu adânc semnificații, o constituie „Obiceiurile de iarnă hunedorene”, organizată la Deva, sau în alte câteva centre ale județului. Această reunește dubasi din Săcămaș, Bacea, Vorta, Valea Poienii Rădulești, Stăncești, Ohaba, Pojoga, Almaș Săliste, Godinești, Micănești, Gothatea Boiu, Glodghilești, Feregi, Dealu Mare, obiceiul „Cerbului” din Păucinești și Sarmizegetusa, Riu Alb și a. Obiceiurile pe care aceste formații le aduc se practică și azi în vatra satului hunedorean ceea ce le conferă durabilitate și trăinicie.

Căminele culturale și satele în care aceste obiceiuri se practică merită toată atenția pentru că sunt și așezăminte culturale unde lună de zile nu se întâmplă nimic. La aceasta se adaugă situația gravă a bazei materiale. De ani de zile, căminele culturale nu au mai fost dotate cu scaune, cu aparatură de practică culturală. Din păcate, această sărăcie nu este în măsură să atragă locuitorii satului în așezământul de cultură. Și, totuși, ceva trebuie făcut!

MINEL BODEA

Mica PUBLICITATE

VANZARI — CUMPARARI

- Vând SRL, Mercedes 200 D, piese. Telefon 661582. (3420)
- Vând garsonieră, str. Mărăști, bl. 23, ap. 22, parter tel. 626173, între orele 16—20. (3398)
- Vând casă, anexă gospodărești, grădină, com. Brănișca, sat Furcoșoara, preț 6 000 000, negociabil Informații Boz, 200, Crișar, Nicolae. (3401)
- Cumpăr urgent două apartamente 2 camere, Dacia, gaz, exclus etaj 4, ofer 4—5 milioane. Informații telefon 615840 (3402)
- Vând teren intravilan prelungirea străzii Vulcan, telefon 221155. (3888)
- Vând motor Trabant, stare bună, preț 300 000 lei. Tel. 625139, orele 12—17. (3396)
- Vând Dacia 1300, an 1983, preț 1000 DM, cutie viteze Ford Sierra 2,3 Diesel, orgă electronică Condor, tel. 229801, după ora 17. (3382)
- Vând apartament 2 camere parter, vedere strada, privatizare. Telefon 219171. (3889)
- Vând apartament 3 camere, plus garaj, Orăștie, str. Mureșul 21/30. Tel. 642804. (3891)
- Vând saxofon alto Cuban, stare foarte bună. Tel. 621375. (3892)
- Vând apartament 2 camere, decomandate, Hunedoara, tel. 614859. (3893)
- Cumpăr apartament 4 camere, central, Deva telefon 227929. (3343)
- Vând combină frigo, câștigă, frigider, vitrină și casturi modulare. Deva, telefon 618722.
- Cumpăr garsonieră în Deva, telefoane: centrală — 611850; interioare 156, 155, 135. între orele 9—16. Direct — 620894, între orele 18—22. (023753)
- Depozit Deva, str. Eminescu, 63, vînde: al. con. vodcă, rom, rachiu, mahar. Tel. 618404. (3397)
- Vând televizore color second hand, preț 70—100 DM. Calea Turzii, 69, Cluj, telefon 064/414021 (396830)
- Vând remorcă 6,5 ton, plug două braze. Orăștie, tel. 641803 (3919)
- Vând caroserie Dacia 1300, accidentată spațiul Orăștie, tel. 647016 (3921)
- Vând teren intravilan în Hateg, gard metalic, ocandură de brad uscată, prețuri convenabile. Informații la tel. 712189, zilnic între orele 16—22. (2790)
- Vând convenabil apartament trei camere, etaj IV, Hunedoara. Tel. 068/822419 (2794)
- 25 ianuarie reducere preț 50 la sută Bovi — haine import. Hunedoara. Romanilor 53 (2795)
- S.C. Ruyam SRL vin, de prin magazinul 38, bdul Dacia, la prețuri foarte acceptabile, portocale, lămâi, grefe, clementine, banane, kiwi și alte fructe exotice (2796)
- Vând spațiu comercial în piața mică, parter Informații 777214. Hateg. (2075)

PIERDERI

- Pierdut cod fiscal nr. 2125191. Il declar nul. (2791)
- Pierdut cod fiscal nr. 2126669. Il declar nul. (2792)
- Pierdut număr matricol 432, gardian public. Il declar nul. (2793)
- Pierdut carnet de nevăzător, nr. 100522, de numele Bulărescu Partenie, eliberat de Asociația de Nevăzători Hunedoara. Il declar nul. (2794)

LICITATI

- Consiliul local Unirea organizează în data de 9 februarie 1996, ora 10, licitație publică pentru închiriere spații din patrimoniul fostului CAP. Licitația se repetă în fiecare ultimă vineri a lunii. Relații telefon 770531 (2974)

DIVERSE

- Incepând cu luna ianuarie 1996, S.C. Transcolect SRL Orăștie a deschis traseu de transport călători pe ruta Orăștie — Vaidei. (3918)
- S.C. Transurban S.A. Orăștie anunță intenția de majorare a tarifelor de transport pe trasee urbane și suburbane. (3920)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb garsonieră și apartament două camere, Dorobanți și Dacia, cu apartament 3—4 camere, telefon 626853, după ora 13. (3395)

INCHIRIERI

- Caut pentru închiriat garsonieră sau apartament 2 camere, mobilat, de preferință cu telefon. Exclus Dacia, Micro 15: tel. 624276, după ora 18. (3390)
- Caut închiriere spațiu depozit în gros în Hunedoara. Telefon 056/183497. (396036)

MEDITAȚII

- Meditez limba engleză, 3750/oră. Telefon 621609. (6131)

DECESE

• Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi la marea pierdere printr-o noaptea de dispariție neașteptată a celui care a fost **ing. ȘTEFAN CIOLĂNEL**. Eugenia, Anca, Roxana, Lucian. (3413)

S.C. IMPRIMEX S.R.L.

Execută la comandă:

- firme și reclame;
- reclame și sigle pe autocolant;
- reclame stradale;
- panouri propagandă vizuală și avertizoare pentru protecția muncii;
- imprimerie textilă. Informații la sediul firmei din Deva, strada Călugăreni, nr. 2. Telefon 054/615062.

• Fiica Olga, gine-rele Nicolae, nepoatele Aida și Anca, cu adâncă durere anunță încetarea din viață a dragii lor mame, soacre și bunici **FLOAREA BARDŌVSCHI**. Nu te vom uita niciodată. Inhumarea azi, 23 ianuarie 1996, ora 13.30, de la Casa mortuară Deva. (3410)

• Cu inimile zdrobite de durere Felicia soție, Călin și Roxana îți anunță dispariția prematură la numai 44 de ani a scumpului lor soț și tată **REMUS MOMEU**. Corpul neînsuflit se află depus la Casa Mortuară Deva. Inmormântarea miercuri, 24 ianuarie, ora 12.30. În veci nu te vom uita! (3412)

• Frații, surorile, cumnata și nepoții deplâng dispariția prematură a bunului și dragului lor **REMUS** om de aleasă noblete sufletească. Nemărginită durere rămâne pentru totdeauna în sufletele noastre. (3412)

• Colectivul S.C. Agromid S.A. Deva este alături de colega Felicia Momeu la greua încercare pricinuită de decesul soțului ei **REMUS MOMEU** și transmite sincere condoleanțe familiei îndurată. (3412)

COMEMORARI

• S-au scurs trei ani de la plecarea ta dragul nostru



TITI CURTEAN

Anii trec, dar uitarea nu se așterne în sufletele noastre. Soția Tatiana, fetița ta Mădălina, părinții Doina și Olimpiu, sora Lăghin și Olivia, cumnata Ion și Dana. (3338)

ACCELERAREA PROCESULUI DE PRIVATIZARE

ATI ALES ? V-ATI DECIS ?

Vă așteptăm la centrele de subscriere pentru a vă exprima opțiunea de depunere a liturilor de privatizare, contra acțiuni!

Numai până în 31 martie 1996 puteți opta pentru una din societățile comerciale din țară, și de ce nu ?... pentru una din cele 115 societăți din județ.

Până la 30 aprilie 1996 aveți și posibilitatea de a opta pentru unul din Fondurile proprietații private.

După această dată atât CNP cât și certificatele devin nule!

VALORIFICAȚI ȘANSA ! PENTRU A DEVENI ACȚIONARI, ALEGEȚI ACUM !

S.C. RIGA MIRCEA POPESCU S.N.C. CALAN

- Dacia 1300
- casă cu 3+2 camere, grajd și anexă, pământ intravilan, vie și pământ extravilan în Ocnișu Mare, 57. Relații la Călan, str. 1 Decembrie, nr. 51, telefon 730064, Ocnișu Mare, nr. 57.

ConfSAT SRL

TĂRGU-MUREȘ Str. 8 MARTIE Nr. 38
Tel: 065 - 130590 Fax: 065 - 167600



- prelate pentru toate tipurile de autovehicule
- copertine cu sau fără suport metalic
- accesorii TIR: - cablu vama - chingă ancorare marfă
- coviltire metalice pentru camioane și camioane
- emblemare și inscripționare prelate și caroserii (396196)

CIRO CREDITANSTALY INVEST ROMANIA FONDUL ROMAN DE INVESTITII

Anunță următoarele performanțe financiare:

PROGRAMUL A

Valoarea nominală

10 000 lei

Valoarea la zi

a titlului de participare

36 700 lei

PROGRAMUL B

Valoarea nominală de referință

a titlului de participare

100 000 lei

Valoarea la zi a titlului de participare

109 800 lei.

S.C. MACON S.A.

Vă anunță că execută la prețuri convenabile următoarele:

- confecții metalice, inclusiv tâmplărie metalică;
- prestări servicii în construcții cu utilaje;
- transport mărfuri cu autobasculante;
- rebobinat motoare electrice și transformatoare;
- reparații auto;
- piese de schimb obținute prin strunjire sau frezare.

Vă așteptăm la sediul firmei sau la tel. 21233, int. 147, 104, 150.

(6396148)

CONCERNUL MULTINAȚIONAL RUDH

Caută pentru prezentarea produselor sale la domiciliul clienților

SALES REPRESENTATIVES

600 000 lei — 800 000 lei venit lunar, asigurat prin salariu și comision. Produsele sunt fabricate în Germania, la prețuri senzaționale.

Doamne (domni) cu farmec și relații sunt invitați în Petroșani, la Sala de Protocol a Hotelului Petroșani, miercuri, 24.01.1996, între orele 14—20, și în Deva, la Sala de Protocol a Hotelului „Sarmis”, joi, 25.01.1996, între orele 12—19.

S.C. „DECERAL” S.A.

DEVA

Piața Unirii, nr. 8

Organizează licitație pentru executarea lucrării de investiții — Deviere L.E.A. 20 kV — la Fabrica nouă de conserve Deva, str. Zambilei, Deva.

Documentația se va ridica de la sediul societății.

Licitația va avea loc în data de 31 ianuarie 1996, ora 10, la sediul din Piața Unirii, 8.

Informații la tel. 211760, 221761, 211762.

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE

DEVA

Vinde la licitație publică mijloace fixe din dotare.

Lista aprobată este afișată la sediul filialei din str. G. Enescu, nr. 39, Deva.

Licitația va avea loc la data de 30 ianuarie 1996, ora 10, la sediul filialei din municipiul Deva.

Înscrierea pentru licitații, precum și depunerea anticipației se face până la data de 29 ianuarie 1996, ora 15.

Relații suplimentare la tel. 613685.

UZINA MECANICĂ ORĂȘTIE

Str. N. Titulescu, nr. 60, încadrează:

• 5 MACARAGII

Condiții — autorizație ISCIR, gr. III (pod ruland 16 to).

Relații suplimentare la serv. R.U.B.M., tel. 054/641040, int. 233. (6396129)